

济南曹博士加盟香港鹏爱

正式更名为济南鹏爱曹博士美容整形医院



2012年12月,正值龙年岁末,济南市解放路上鹏爱曹博士美容整形医院的门口,来接受整形美容手术的顾客络绎不绝,整个医院内部环境优雅而又温馨。

这个医院的创始人——曹博士,原是济南军区总医院的副主任医师,济南军区首位整形外

科研究生导师,曾取得8项科技成果,先后获国家级科技成果及重大科技进步奖1项、省部级科技进步奖5项、军队科技进步奖2项。2006年成立了曹博士整形美容外科门诊部,并不断发展、进步、创新。

高超技术吸引老外来整形

2009年5月份,一位叫詹妮的美国女孩慕名来到曹博士美容整形医院,她想做吸脂整形。

詹妮之前在济南咨询对比了好几家美容整形医院,都不是很满意,并且语言是一大障碍。曹博士用地道的美式英语与这位美国女孩进行了交流,消除了她之前的顾虑。

针对她的体形特征,曹博士和医院专家们实施微雕吸脂,并结合聚能震波吸脂技术,对皮下深、浅两层进行精细抽吸。针对西方女性好穿比基尼的特点,曹博士决定将微微切口放在了肚脐内,使在吸脂减肥的同时,真正做到无痕,并达到了术后皮肤

平滑和紧致标准,得到了这位要求苛刻的美国女孩的肯定与满意!

近年来,该医院已陆续接待了来自美国、英国、加拿大、越南的外国友人以及澳洲华侨1000余人次,为他们提供了包括假体隆胸、祛眼袋、重睑术、注射除皱、吸脂塑形、光子嫩肤等各种整容服务,并得到了他们的一致认可。

真正的“军医整形梦之队”

在谈到当今中国整形美容行业的现状时,曹博士语重心长地告诉我们:“其实,我国整形与外国的差距不在于最高水平的差距,而在于许多从业者不是整形科班出身,缺乏专业系统地训练,更有许多走穴医生号称专家在各地游荡……”

而在曹博士整形医院,这里拥有一支精诚协作的“军医整形梦之队”,以一级教授、博士生导师鲁开化为顾问,山东省第一位整形外科硕士从国辉教授、华东

六省一市整形外科学会副主任主任医师王标,成功实施各种外科手术万余例的麻醉专家孙连高、军医整形博士卞勇,青年整形才俊王颀硕士……

美丽是梦想,更是一项事业

2012年,两位中国医疗美容界卓越的企业智者,济南曹博士美容整形医院院长曹博士,鹏爱(香港)美容医院集团掌舵人周鹏武董事长,达成美容事业发展组织战略融合。

济南曹博士美容整形医院强强联手加盟鹏爱(香港)美容医院集团,正式更名为济南鹏爱曹博士美容整形医院。

曹博士表示,此次加盟鹏爱(香港)美容医院集团后,必将在专家规模、企业管理、服务水准等各个方面都得到全面提升,并为广大求美者提供更高水准的医疗美容服务,未来的济南鹏爱曹博士美容整形医院必将掀起一场中国美容事业的狂暴风潮!

减肥瘦身

瘦腹十妙招 快速变成“小腰精”



瘦掉肚子,不仅要调理饮食,做瘦腹运动,还需注意生活细节。

矿物质调节人体的水平衡

矿物质可以调节人体的水平衡,使脂肪无处滋生。含钾高的食物包括香蕉、哈密瓜和芒果等,它们含有一种叫做天门素的氨基酸,可以将体内多余的水分排出。

别一边嚼东西一边讲话

我们常常嚼香口胶,用吸管喝饮料和吃饭的时候不断讲话。最简单的方法是闭嘴巴,专心做自己的事情,不要时不时地找东西来吃。

碳水化合物常让小肚子变臃肿

碳水化合物如面包、意大利面和米饭常常会让小肚子变得臃肿。假如你真的很喜欢吃这类食物,记得在午前吃。

碳酸饮料让肚子发胀

碳酸饮料中含有的泡沫会让你肚子发胀。养成喝白开水的习惯,这样子你就避免了液体卡路里的轰炸,小肚子也就没有那么大的负担了。

益生菌是帮助肠胃的好助手

益生菌是帮助肠胃的好助手,在酸奶中含有量最丰富。购买酸奶的时候记得检查食物标签,尽量选择低脂酸奶。

美发沙龙

2012年冬季 染发流行颜色

染发似乎成了一种流行趋势,很多女性都不满意一种发色,选择染发,下面推出2012年冬季染发流行颜色。

浅金发色

浅色调发色,特别适合欧美女性,搭配白肤色,会让发色更加抢眼。

暖红发色

寒冷的冬季,一款温暖的发色绝对抢眼,红色的发色,给这个冬季带来丝丝的温暖,而长发的感觉让整体效果变得很好。

渐变发色

渐变发色,是今年大热的发色,搭配大波浪优雅卷发,全身都散发出时尚大气,而搭配出适合肤色的渐变染,绝对抢眼。

日系发色

这款深受大家喜爱的亚麻色发色,在低调中很有时尚感。

自然发色

无论怎么染发,最经典的还是最自然的原始发色,没有过多的修饰,简单大方。

棕栗发色

温暖而又时髦一款发色,这样让时尚浪漫棕色和栗色的完美结合,能够很完美地衬托出女生白皙的肌肤,而且还百搭!

健康美牙

牙齿要好看,方法很简单

如果我们拥有一口洁白整齐的牙齿,我们的微笑就会格外自信,不管是工作、面试还是应酬都会更有感染力。但是有很多人面临牙齿缺失、牙齿稀疏、牙齿排列不整齐、黄牙等现象,给他们平添不少苦恼。有没有一种合适的方法来帮助他们又快又好地实现一口美丽牙齿的梦想呢?据鹏爱(曹博士)数字口腔中心的专家介绍,目前,德国3D数字美牙技术已经引入我国,为一些想美牙的市民带来希望。



数码冠——“含”在口腔里的数码技术

数字美牙技术是继续烤瓷牙、美容牙体之后的又一创新。数码冠是利用先进的数字化设备,采用进口全瓷材料、通过3D数码雕刻定位,并配以专业美牙医师严格按照美学标准,根据个人的牙齿长短、大小来进行高低有序的整体排列。

数码冠——轻松跟“丑”牙说再见

吱吱的牙钻声、冰冷的器械,让许多人对牙科技术望而却步,然而,据鹏爱(曹博士)数字口腔中心美牙专家介绍,数码冠美牙技术是在不损伤牙齿、牙龈的前提下根据牙槽骨的形态对牙齿进行修整,整个过程无痛苦。第一次就诊时,在专家的操作下,数码技术会记录下顾客牙列和牙齿形态,然后进入后期制作;7天之后顾客第二次就诊,符合个体个性的美牙就会制作成型,一口美

丽的牙齿从此与顾客相伴。数码冠——能帮您实现最自然的美

据了解,数码冠美牙种类繁多,但效果各异。在曹博士数字口腔中心,专家会根据每一位顾客的脸型、肤色、唇形、牙齿形态、排列状态等亲自进行个性化综合设计,不仅考虑咬合关系,更注重兼顾整口牙齿的美观、面部的整体协调,会根据每个人的身高、面形、肤色以及职业需要来设计制作以

求达到既符合东方人的审美观点,又不失每个人的个性特征。辅引进的全智能数字化口腔成像检测系统等先进设备,最终设计并完成符合美学、医学、材料学、口腔力学的理想数字美牙技术。数字修复后,每颗牙齿的切缘、牙体、劲缘色泽调和有序,更富有层次感。美牙不拔牙,仅需7天即可终生拥有珠贝靓齿,让牙齿美得自然,让笑容更加自信!

咨询热线:13954555093

祛痘课堂

年前要抓紧治痘



前段时间,小编应广大痘友的要求,为战“痘”的勇士们寻找祛痘良方,而接触到了佐康专业祛痘中心的祛痘专家秦媛主任,

也了解到秦媛主任带领的团队作为烟台首家专业祛痘机构,凭借旗下优秀品牌佐康祛痘品牌开创了签约包治、健康祛痘的先河,落户烟台五年来,已为许多长期反复长痘、久治不愈的痘友解除了烦恼,得到烟台痘友的一致好评。

记者:许多痘友问如果痘痘不治会不会自己好呢?

秦媛:长痘是因为大量油脂堵塞毛孔,长期堆积引发炎症!饮食中激素超标的食物,环境的污染、熬夜上网及电脑辐射、学生的升学压力等情况,导致痘痘不易自愈。

记者:这种情况下该如何治疗呢?

秦媛:我们采用专业的毛孔

畅通仪器把堵塞毛孔的多余油脂吸出,把毛囊堵塞的状况疏通。用苗族秘方产品消除红肿、修复受损毛囊壁,使皮肤恢复健康通透的状态,皮肤不堵,没有炎症,哪怕因为各种原因导致皮肤再次产生大量的油脂,都能顺畅地代谢出去,毛囊不堵,没有炎症,就不爱长痘了。一般情况下,非常严重的痘痘,一个月左右就能彻底祛除。

记者:怎样理解健康祛痘?

我们选用的是佐康国际连锁专业祛痘品牌,产品成分采用苗族野生纯天然植物提取,安全不刺激皮肤,不含色素、香料、酒精、防腐剂,见效快、没有毒副作用,标本兼治,不仅祛痘还能修复皮肤,孕妇和儿童皆可放心使

用,所以称为健康祛痘!

记者:在外地的痘友也可以治疗吗?

秦媛:烟台痘友可以登录烟台网,其他城市的痘友可以登录佐康总部官网查询所在城市的佐康专业祛痘店。厦门、北京、福州、青岛、武汉、大连、合肥、石家庄、西安、大庆等百余家全国连锁!

特别提醒:佐康祛痘产品由于疗效极为显著,佐康祛痘只在全国指定授权店经营,正品绝无任何其他销售,长痘的朋友可以到店免费咨询。

推荐:5年店庆,感恩回馈。烟台佐康祛痘店中心针对痘友推出各项优惠活动,长痘的朋友快到店体验吧!

咨询热线:13954555093